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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 
 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI  
SPECIMEN CONTAINERS  

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 
 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1011 Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon 

1011/E 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1011/E/50 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta, in confezioni da 50 pezzi 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label, in 
bags of 50 pieces 

1011/E/AST 
Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con 
etichetta 

Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label 

1012 Contenitori per campioni biologici 18ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, with pressure cap 

1013 Contenitori da 18ml, PS, senza tappo Containers 18ml, PS, without cap 

1030 Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1030/E Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/E/CS 
Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label, individually 
wrapped 

1030/MO Contenitori per urine 130ml, PP, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/MO/E Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, label 

1030/MO/T Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione inserito, graduati Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/R Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione rosso Graduated urine containers 130ml, PS, red pressure cap 

1030/S Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 130ml, PS, without cap 

1030/T Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 130ml, PS, with inserted pressure cap 

1040 Contenitori per urina 120ml, PP, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, with self-adhesive cap 

1040/P Contenitori per urina 120ml, PS, con coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, with self-adhesive cap 

1040/P/S Contenitori per urina 120ml, PS, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PS, without self-adhesive cap 

1040/S Contenitori per urina 120ml, PP, senza coperchio autoadesivo Graduated urine containers 120ml, PP, without self-adhesive cap 

1041 Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap 

1041/E 
Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione, con 
etichetta 

Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap, with label 

1041/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, senza tappo Specimen containers 30ml, PS, without cap 

1041/T Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione inserito Specimen containers 30ml, PS, with inserted  pressure cap 

1050 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap 

1050/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label 

1050/S Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PS, without cap 

1050/T Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito Graduated urine containers 150ml, PS, with inserted pressure cap 

1051 Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/E Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, with label 

1051/S Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap 

1051/S/CS 
Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione, in 
confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped 

1051/T Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione inserito Sputum containers 60ml, PS, with inserted pressure cap 

1061 Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, with pressure cap 

10621 
Contenitori rotondi "SECURBOX" da 2.000ml, in PP, con coperchio a 
pressione in PP e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale 
assorbente a 10 fori. Con manico 

Disposable container”SECURBOX”2,000 ml in PP, with lid in PP with 
security tear seal. It contains inside absorbent material with 10 holes. With 
handle 

10622 
Contenitori rettangolari "SECURBOX" da 5.000ml, in PP, con coperchio a 
pressione in PP e sigillo di sicurezza a strappo. Con supporto di materiale 
assorbente a 99 fori. Con manico 

Disposable container”SECURBOX”5,000 ml in PP, with lid in PP with 
security tear seal. It contains inside absorbent material with 99 holes. With 
handle 

10631 Contenitori da 5ml, PE, tappo a vite  Containers 5ml, PE, screw cap 

10632 Contenitori da 30ml, PE, tappo a vite Containers 30ml, PE, screw cap 

10633 Contenitori da 90ml, PE, tappo a vite Containers 90ml, PE, screw cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1070 Contenitori modello “Bijou” da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite Containers “Bijou” type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap 

1070/E 
Contenitori modello “Bijou” da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite, con 
etichetta 

Containers “Bijou” type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap, with label 

1081 Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1081/CS 
Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, in confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, individually wrapped 

1081/E Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, with label 

1081/T Contenitori urina 150ml, in PS con tappo a vite inserito, Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap 

1211 Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1211/CS Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon 

1212 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap 

1212/CS 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap, individually wrapped 

1213 Contenitori da 60ml, PS, senza tappo Containers 60ml, PS, without cap 

1230 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/10 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/100 Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230/CS Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/E Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, with label 

1230/S/E Contenitori urina 200ml, in PS senza tappo, graduati, Graduated urine containers 200ml, PS, with label 

1230/T Contenitori urina 200ml, in PS tappo a vite inserito, Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap 

1230/TE Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite inserito, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap, with label 

12731 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

12731/E 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata, etichetta 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, 
with label 

12731/SAC Taniche in PE da 2.500ml per la raccolta urine 24ore, 
Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, 
individually wrapped 

12731K 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated 

14120 Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite verde 20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14120/B 
Contenitori per istologia da 20ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

20 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14121 Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo 40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14121/B 
Contenitori per istologia da 40ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

40 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14122 Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo 60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14122/B 
Contenitori per istologia da 60ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

60 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14123 Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo 90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14123/B 
Contenitori per istologia da 90ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

90 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, biohazard 
label 

14124 Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo 120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14124/B 
Contenitori per istologia da 120ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

120 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14131 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 30ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 30 ml 

14132 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 50ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 50 ml 

14134 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 100ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 100 ml 

14136 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 150ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 150 ml 

14138 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 200ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 200 ml 

14140 Contenitori per biopsie in PS, con tappo a pressione in PE, da 250ml Biopsy specimen containers in PS with pressure cap in PE, 250 ml 

14142 Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione  Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

14142/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard  

Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap, 
Biohazard label 

14143 Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a pressione 
Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure 
cap 

14143/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a 
pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure 
cap, Biohazard label 

14144 Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione 
Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure 
cap 

14144/B 
Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a 
pressione, etichetta Biohazard 

Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure 
cap, Biohazard label 

14150 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap 

14150/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 150ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14151 Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo 250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14151/B 
Contenitori per istologia da 250ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

250 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14152 Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo 500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14152/B 
Contenitori per istologia da 500ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

500 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14153 Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo 1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap 

14153/B 
Contenitori per istologia da 1000 ml, in PP, tappo a vite giallo, etichetta 
biohazard 

1000 ml Surgical specimen containers in PP, with yellow screw cap, 
biohazard label 

14155 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap 

14155/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14160 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap 

14160/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14170 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap 

14170/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14175 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap 

14175/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14175/T 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione 
inserito 

Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with inserted 
pressure cap 

14180 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap 

14180/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14180/S 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione, 
serigrafati 

Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap, 
serigraphed 

14185 Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap 

14185/B 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta Biohazard 

Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap, 
Biohazard label 

14190 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap 

14190/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

14192 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap 

14192/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

14195 Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap 

14195/B 
Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione, 
etichetta biohazard 

Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap, 
biohazard label 

1560 Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630 
Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm 

1630/E 
Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

250 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm, with label 

19550 Contenitore per la raccolta delle urine per test antidoping  Urine containers for testing drugs abuse 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2030 Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, with screw cap 

2030/E Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, etichetta Specimen containers 30ml, PP, with screw cap, label 

2030/P Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite rosso non inserito Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap not inserted 

2030/S Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte Specimen containers 30ml, PP, with screw cap in separate bag 

2030/S/R Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte rosso Specimen containers 30ml, PP, with red screw cap in separate bag 

2040 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PS, with white screw cap 

2040/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/E/R Contenitori campioni biologici 60ml, PS, tappo inserito rosso Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PS, Ø35 x 70 mm, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap 

2040/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PS, Ø35x70mm, etichetta, Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label 

2040/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite rosso Specimen containers 60ml, PS, with red screw cap 

2042 Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon 

2042/E 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite e paletta, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2050 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/100 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2050/B Contenitori di colore blu per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers blue colour 60ml, PP, with screw cap 

2050/C Tappi a vite colore giallo per contenitori cod. 2050 Yellow screw cap for containers cod 2050 

2050/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2050/DDK Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito rosso Specimen containers 60ml, PP, with red inserted screw cap 

2050/E 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2050/E/S 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted, with label 

2050/P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/P/E Contenitori campioni biologici 60ml, PP, Ø35x70mm, graduati, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2050/PR 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito colore 
rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted red colour 

2050/R 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito colore 
rosso 

Specimen containers 60ml, PP, with screw cap inserted red colour 

2050/S Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, senza tappo Specimen containers 60ml, PP, without cap 

2050/T Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap 

2050/TAPPO/B Tappi a vite colore blu per contenitori cod. 2050 Blue screw cap for containers cod 2050 

2050P Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted 

2052 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/10 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/100 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2052/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, individually 
wrapped 

2052/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2052/E/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2052/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and spoon 

2052/T5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2062 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/10 Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite  Faeces containers in PP 60ml, screw cap 

2062/E Contenitori per feci da 60ml, in PP, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label 

2062/P Contenitori per feci da 60 ml, in PP, tappo a vite a parte Faeces containers in PP 60ml, not assembled screw cap 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2072 Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite Faeces containers in PS 60ml, screw cap 

2072/E Contenitori per feci da 60ml, in PS, tappo vite con paletta, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label 

2072/P Contenitori per feci da 60 ml, in PS, tappo a vite a parte Faeces containers in PS 60ml, not assembled screw cap 

2120 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/100 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/50 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/B Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, white screw cap 

2120/CS 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/M 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/CS/MI 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic 

2120/E Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label 

2120/E/CS 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola, 
asettici, con etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, aseptic, 
with label 

2120/ES 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta non 
applicata 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label in separate 
bag 

2120/N Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite neutro Graduated urine containers 150ml, PP, neutral screw cap 

2120/R Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 150ml, PP, red screw cap 

2120/S Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, senza tappo Graduated urine containers 150ml, PP, without cap 

2120/T Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T/100 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 100 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 
100 pcs 

2120/T/N Contenitore urina 150ml, in PP tappo a vite neutro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/T5 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 5 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 5 
pcs 

2120/T50 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni 
da 50 pcs 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 50 
pcs 

2120/TB Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted white screw cap 

2120/TB Contenitori urina 150ml, in PP con tappo a vite bianco Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TE Contenitori urina 150ml, in PP tappo vite azzurro inserito, Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap 

2120/TN 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito di colore 
neutro 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap neutral 
colour 

2120/TR Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito colore rosso Graduated urine containers 150ml, PP, with red inserted screw cap 

2120/V/500 Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite verde Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap green colour 

2220 Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/250 Contenitori urina 200ml, in PP tappo a vite, graduati, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2220/CS Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label 

2220/E/CS 
Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2220/R Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite rosso Graduated urine containers 200ml, PP, red screw cap 

2220/S Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, senza tappo a vite  Graduated urine containers 200ml, PP, without screw cap 

2220/T Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite inserito Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted screw cap 

2250 Contenitori campioni biologici da 40 ml, in PP Specimen containers 40 ml, in PP 

2420 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite e tappino per 
prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug 

2420/R 
Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino per 
prelievo campioni 

Graduated urine containers 150ml, PP, with screw cap and plug red colour 

2420/TR 
Contenitori urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino prelievo 
campioni inserito 

Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap and plug 
red colour 

2440 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm. 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2440/CS 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
individually wrapped 

2440/E 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, con etichetta 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
with label 

2440/E/CS 
Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 
38 x 65 mm, con etichetta, conf. singola 

Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm, 
with label, individually wrapped 

2440/P Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo a parte, Specimen containers in PS with screw cap, 60 ml,  Ø 38 x 65 mm 

2442 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm 

2442/E 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm, con etichetta. 

Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, 
with label 

2442/R 
Contenitori per feci in PS con tappo a vite rosso e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 
65 mm 

Faeces containers in PS with red screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 
mm 

2450 Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, with screw cap 

2450/B Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite bianco Specimen containers 60ml, PP, with white screw cap 

2450/CS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped 

2450/E Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/P Contenitori campioni biologici 60ml, in PP, Ø38 x 65 mm, Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label 

2450/R Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite colore rosso Specimen containers 60ml, PP, with red screw cap 

2452 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2452/E Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2452/E/CS 
Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2452/R Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso e con paletta Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and with spoon 

2452/T/5 Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon 

2580 Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with screw cap 

2580/B Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco Specimen containers 25ml, PS, with white screw cap 

2580/E Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/E/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/P 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/P/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label 

2580/E/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label 

2580/EB 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with white label 

2580/ER 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap, with label 

2580/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/PB Contenitori campioni biologici 25ml, in PS, Ø25 x 90 mm, Specimen containers 25ml, PS, with not inserted screw cap 

2580/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, senza tappo Specimen containers 25ml, PS, without cap 

2580/TAPPO/A Tappo a vite colore azzurro per contenitori cod. 2580/2680 Light blue screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/TBIANCO Tappo a vite colore bianco per contenitori cod. 2580/2680 White screw cap for containers cod. 2580/2680 

2580/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco non inserito Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2580P Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, with white not inserted screw cap 

2588 Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon 

2588/E Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label 

2588/E/CS 
Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

2588/EB 
Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with white label 

2588/P Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta a parte Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon in separate bag 

2588P Paletta in polipropilene bianco Spoon in white polypropylene 
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COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2640 
Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm 

60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm 

2640/E 
Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in 
alluminio con  guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta 

60 ml specimen containers in PS. With alluminium screw cap with gasket, 
Ø39 x 60 mm, with label 

2680 Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, with screw cap 

2680/E 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite inserito, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PP, with inserted screw cap, with label 

2680/P Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite non inserito Specimen containers 25ml, PP, with not inserted screw cap 

2680/S Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, senza tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, without screw cap 

2688 Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon 

2688/E Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label 

2688/E/CS 
Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, in 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label, 
individually wrapped 

5024 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated 

5024/E 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata, etichetta 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated, with label 

5024/F "24 ore" da 2.500 ml tipo bottiglia in pe Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap 

5024K 
Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, 
graduata 

Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, 
graduated 

5050/S Contenitori per feci da 60ml, in PP, senza tappo Faeces containers in PP 60ml, without cap 

5120 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto. 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube 

5120/CS 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum tube, 
individually wrapped 

5434 
Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.000ml, PE, tappo a 
vite, graduata 

Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, 
screw cap 

5434/M 
Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2000ml, PE, tappo vite, 
graduata, marrone 

Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, 
screw cap, brown 

5471 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test 
tubes. 

5472 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes. 

5671 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda 
prelievo 

2000ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test 
tubes and sampling probe 

5672 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
2000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto e sonda prelievo 

2000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes and sampling probe 

5731 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
3000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes  

5732 
Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 
3000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo 
sottovuoto e sonda prelievo 

3.000 ml Square graduated containers for 24 hours urine collection with 
ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device 
for vacuum test tubes and sampling probe 

6840 Contenitore per trasporto campioni con coperchio ermetico Test tubes securbox with hermetic lid 

  



 

Mod DC-048/01.06/3 
Contenitori per campioni biologici – Sterili / Specimen Containers - Sterile 

26.07.2015 
Pag. 1   di   6 

 

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 
 
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

CONTENITORI PER CAMPIONI BIOLOGICI  
SPECIMEN CONTAINERS  

PRODOTTI STERILI – STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1011/E/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1011/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con 
etichetta, confezione singola 

Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

1011/SG Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon 

1011/SG/CS 
Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1012/SG Contenitori per campioni biologici, 18ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 18ml, PS, pressure cap 

1030/E/SG 
Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with 
label 

1030/E/TS Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, etichetta Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label 

1030/MO/E/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili, etichetta Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap, with label 

1030/MO/SG Contenitori urina 130ml, in PP tappo a pressione, graduati, sterili Graduated urine containers 130ml, PP, pressure cap 

1030/SG 
Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1030/TS Contenitori per urina 120 ml ps t/press. ster.conf.multipla Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap 

1041/SG Contenitori per campioni biologici, 30ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 30ml, PS, pressure cap 

1050/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with 
label 

1050/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1051/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, con 
etichetta, confezione singola 

Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label, ind. 
wrapped 

1051/S/SG/CS 
Contenitori per espettorato, 60ml, PS, senza tappo a pressione, 
confezione singola 

Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped 

1051/SG Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap 

1051/SG/CS 
Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione 
singola 

Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, ind. wrapped 

1061/SG Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 35ml, PS, pressure cap 

1061/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 35ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1070/E/SG 
Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, con 
etichetta, sterile 

“Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, with label, sterile 

1070/SG 
Contenitore modello “Bijou” in PS da 7ml, tappo a vite, non graduato, 
sterile 

“Bijou” containers in PS 7ml, screw cap, not graduated, sterile 

1091 Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1091/E 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1211/E/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, with label 

1211/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, conf. singola 
e etichetta 

Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

1211/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon 

1211/SG/CS 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped 

1212/E/SG 
Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, with label 

1212/SG Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione Specimen containers 60ml, PS, pressure cap 

1212/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, 
confezione singola 

Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, ind. wrapped 

1230/E/SG 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

1230/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

1230/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

1230SG contenitori 200 ml ps tappo a vite ster. sing. Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap 

12731/E/SG 
Tanica per la raccolta delle urine nelle 24ore da 2.500ml, graduata, in PE, 
tappo a vite, etichetta 

24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap, label  

12731/SG Taniche per urine 24ore in PE, 2.500ml, sterili conf.singola, 24h urine collection tanks in PE, 2,500ml, graduated, screw cap 
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14142/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo pressione Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap 

14142/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14143/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.000ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.000ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14144/SG/CS 
Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.500ml, PE, con tappo, 
confezione singola 

Surgical specimen containers wide opening, 1.500ml, PE, with cap, ind. 
wrapped 

14150/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 150ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 150ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14151/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14152/SG Contenitori in PP per pezzi chirurgici con tappo a vite, Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14155/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap 

14155/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14160/SG Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap 

14160/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14170/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 1,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14175/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.300 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 2,300 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14180/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 3,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14185/SG/CS 
Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000 ml, PP, tappo a 
pressione, conf. singola 

Surgical specimen transparent containers 5,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14190/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 5.500 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 5,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14192/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 2.500 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 2,500 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

14195/SG/CS 
Contenitori bianchi per pezzi chirurgici 11.000 ml, PP, tappo a pressione, 
conf. singola 

Surgical specimen white containers 11,000 ml, PP, pressure cap, ind. 
wrapped 

1560/SG Contenitori per saliva 30 ml, in PP, tappo a vite, Autoclavable sputum collection container 30 ml, in PP, screw cap 

1630/E/SG 
Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

1630/E/TS 
Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

1630/SG Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

1630/TS Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2030/E/SG Contenitori campioni biologici 30ml,PP, tappo rosso inserito, Specimen containers 30ml, PP, screw cap, with label, ind. wrapped 

2030/SG 
Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2030/TS Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite Specimen containers 30ml, PP, screw cap 

2040/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2040/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PS, screw cap, with label 

2040/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/EST/SG Contenitori campioni biologici 60ml, PS, con tappo etichetta, Specimen containers 60ml, PS, white screw cap, with label 

2040/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2040/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite Specimen containers 60ml, PS, screw cap 

2040/TS/70 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezioni da 70 
pcs 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, bags of 70 pcs 

2042/E/TS Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, etichetta Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, label 

2042/SG 
Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, confezione 
singola 

Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, 
individually wrapped 

2050/B/SG 
Contenitori universali di colore blu da 60ml, in PP, non graduati, con tappo 
a vite, sterili 

60ml universal containers blue colour, in PP, not graduated, with screw 
cap, sterile 
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2050/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2050/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2050/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/C25 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/SG/S 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2050/TA/SG/20 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite azzurro, 
confezione da 20 pezzi 

Specimen containers 60ml, PP, light blue screw cap, bags of 20 pieces 

2050/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2052/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2052/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2052/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/25 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2052/SG/C10 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/SG/C100 Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2052/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2062/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta Faeces containers in PP 60ml, screw cap, with label, sterile 

2062/SG Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PP 60ml, screw cap, sterile 

2072/E/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili, etichetta Faeces containers in PS 60ml, screw cap, with label, sterile 

2072/SG Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite con paletta, sterili Faeces containers in PS 60ml, screw cap, sterile 

2120/B/SG Contenitori urina 150ml, in PP tappo a vite bianco, graduati, Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2120/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2120/ES/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
ed etichetta a parte 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label in a separate bag 

2120/H/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/25 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C10 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/C30 Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG/MI Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2120/SG+1118 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola 
+ etichette cod. 1118 non applicate 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. Wrapped + labels 
cod. 1118 not applied 

2120/TA/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite azzurro, confezione 
singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, light blue screw cap, ind. wrapped 

2120/TS Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap 

2120/TSG Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite giallo Graduated urine containers 150ml, PP, yellow screw cap 

2220/E/SG 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, 
confezione singola 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with 
label 

2220/E/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/E/TSB 
Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, con 
acido borico 

Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. Wrapped, with 
boric acid 

2220/SG Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2220/TS Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap 

2250/E/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP, con etichetta 40ml specimen containers in PP, with label 
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2250/SG Contenitori per campioni biologici da 40ml, in PP 40ml specimen containers in PP 

2420/E/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo 
campioni, con etichetta, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, with label, 
ind. wrapped 

2420/SG 
Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo 
campioni, conf. singola 

Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, ind. wrapped 

2440/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label 

2440/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2442/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, with label, individually 
wrapped 

2442/SG Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2450/E/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola, con etichetta 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label 

2450/E/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label 

2450/SG 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/SG/100 
Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2450/TS Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite Specimen containers 60ml, PP, screw cap 

2452/E/SG 
Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label, individually 
wrapped 

2452/E/TS Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2452/SG Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2452/SG/100 Contenitori per feci da 60ml, PP, tappo inserito e paletta, Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon 

2580/B/SG Contenitori campioni biologici 25ml PS, tappo inserito bianco Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/SG/B 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, con 
etichetta 

Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, with label 

2580/E/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/SG/CS/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2580/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/E/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label 

2580/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EB/TS/W 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with white label 

2580/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PS, con tappo e con Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 25ml, PS, screw cap, ind. wrapped 

2580/TB/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite bianco, 
confezione singola 

Specimen containers 25ml, PS, white screw cap, ind. wrapped 

2580/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2580/TS/W Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite Specimen containers 25ml, PS, screw cap 

2588/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/SG/CS/W 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione 
singola, con etichetta 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with 
label 

2588/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/E/TS/W Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label 

2588/EB/TS 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 
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2588/EB/TS/W 
Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta 
bianca 

Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with white label 

2588/SG Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon 

2588/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped 

2640/E/SG 
Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

2640/E/TS 
Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con 
etichetta 

Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, 
with label 

2640/SG Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2640/TS Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket 

2680/E/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 

2680/E/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta, 
conf. singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually 
wrapped 

2680/E/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label 

2680/EB/TS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta 
bianca 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with white label 

2680/EST/SG Contenitori campioni biologici 25ml, PP, tappo inserito ed Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2680/SG/CS 
Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, confezione 
singola 

Specimen containers 25ml, PP, screw cap, ind. wrapped 

2680/TS Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite Specimen containers 25ml, PP, screw cap 

2688/E/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/E/SG/CS 
Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, 
confezione singola 

Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label, ind. 
wrapped 

2688/E/TS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label 

2688/SG Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon 

2688/SG/CS Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped 

5024/E/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, con etichetta 
Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE, 
with label 

5024/SG Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, graduate, 2.500ml, PE Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE  

5120/SG 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile in confezione singola 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile individually wrapped 

5120/TS 
Contenitore per urine in PP da 120ml, tappo con sistema di prelievo 
sottovuoto, sterile 

120 ml urine containers in PP, with screw cap with device for vacuum 
tube, sterile 
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CERTIFIED COMPANY UNI ISO 9001:2008 & UNI EN ISO 13485:2012 
 

 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 
 

PIASTRE DI PETRI, PIASTRE PER MICROMETODI 

PETRI DISHES, MICROTITER PLATES 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 14909090 - Other Other Microbiology 
 EDMA code: 14909090 - Other Other Microbiology 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

  
Rilasciato / Released  
Canelli, 01.11.2014 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

101 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/5 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/AN 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/B 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

101/CS Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG/AN Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

101/SG/B Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, without triple vents, sterile 

1120 
Piastre di Petri quadre ANTIBIOGRAMMA, 
120x120mm., con ventilazione, sterili 

Square Petri dishes for ANTIBIOGRAMMA 
120x120mm., PS, with triple vents, sterile 

141 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

141/AN 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents, 
ASEPTIC 

141/CS 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

141/N Piastre di Petri Ø100mm, PS, senza ventilazionE Petri dishes Ø100mm, PS, without triple vents 

141/SG 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

141/SG/AN 
Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione, 
sterili 

Petri dishes Ø100, PS, without triple vents, sterile 

151 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

151/AN 
Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

151/N Piastre di Petri Ø100mm, PS, con ventilazione Petri dishes Ø100mm, PS, with triple vents 

151/SG Piastre di Petri Ø100, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø100, PS, with triple vents, sterile 

151/SG/AN Piastre di Petri Ø100, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø100, PS, with triple vents, sterile 

155 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø60, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione, sterili 

Petri dishes CONTACT type Ø60, PS, with counting 
area, with triple vents, sterile 

155/N 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø60, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione 

Petri dishes CONTACT type Ø60, PS, with counting 
area, with triple vents 

161 Piastre di Petri Ø60, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø60, PS, with triple vents, sterile 

161/N Piastre di Petri Ø60, PS, con ventilazione Petri dishes Ø60, PS, with triple vents 

181 
Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes Ø120, PS, without triple vents, aseptic 

181/N Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø120, PS, without triple vents 

181/SG 
Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione, 
sterili  

Petri dishes Ø120, PS, without triple vents, sterile 

195 
Piastre di Petri tipo CONTACT Ø90, PS, con 
griglia di conta, con ventilazione, sterili 

Petri dishes CONTACT type Ø90, PS, with counting 
area, with triple vents, sterile 

221 Piastre di Petri Ø140; PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø140, PS, with triple vents, sterile 

221/N Piastre di Petri Ø140; PS, con ventilazione Petri dishes Ø140, PS, with triple vents 

231 Piastre di Petri Ø150, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø150, PS, with triple vents, sterile 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

231/N Piastre di Petri Ø150, PS, con ventilazione Petri dishes Ø150, PS, with triple vents 

251 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/AN 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/B 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

251/SG 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

251/SG/AN 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

251/SG/B 
Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/AN 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/B 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

261/SG 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261/SG/AN 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

261/SG/B 
Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/AN 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/B 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, aseptic 

271/SG 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271/SG/AN 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

271/SG/B 
Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, 
sterili 

Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple 
vents, sterile 

31 Piastre di Petri Ø35, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø35, PS, with triple vents, sterile 

31/N Piastre di Petri Ø35, PS, con ventilazione Petri dishes Ø35, PS, with triple vents 

5096/C 
Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., 
PS.  

Lid for 86x128mm microtiter plates, PS.   

5096/C/SG 
Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., 
PS, confezione singola, sterili 

Lid for 86x128mm. Microtiter plates, PS, individually 
wrapped, sterile  

5096/P 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, flat bottom. 

5096/P/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, flat bottom, 
individually wrapped, sterile 

5096/P/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, confezione singola, sterili, copercio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, flat bottom, 
individually wrapped, sterile, lid 

5096/P+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a piatto, coperchio 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, flat bottom, lid 

5096/U Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

a “U” bottom. 

5096/U/25 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom. 

5096/U/25/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, sterile 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, sterile 

5096/U/5 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom. 

5096/U/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile 

5096/U/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, confezione singola, sterili, coperchio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile, lid 

5096/U+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “U”, coperchio 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “U” shaped wells 
bottom, lid 

5096/V 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V” 

Microtiter plates, PS, with 96 wells, “V” shaped wells 
bottom. 

5096/V/SG 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V”, confezione singola, sterili 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “V” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile 

5096/V/SG+COP 
Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo 
a “V”, confezione singola, sterili, coperchio 

Microtiter plates, PS, 96 wells, “V” shaped wells 
bottom, individually wrapped, sterile, lid 

61 Piastre di Petri Ø60, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø60, PS, without triple vents, sterile 

61/N Piastre di Petri Ø60, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø60, PS, without triple vents 

81 Piastre di Petri Ø80, PS, senza ventilazione, sterili Petri dishes Ø80, PS, without triple vents, sterile 

81/N Piastre di Petri Ø80, PS, senza ventilazione Petri dishes Ø80, PS, without triple vents 

91 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/AN 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/B 
Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, 
ASETTICHE 

Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, 
ASEPTIC 

91/SAC 
Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, 
asettiche, con sacchetto interno 

Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, aseptic, with 
inner bags 

91/SG Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/AN Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/B Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile 

91/SG/SAC 
Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione, sterili, 
con sacchetto interno 

Petri dishes Ø90, PS, with triple vents, sterile, with 
inner bags 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 

  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PIPETTE PASTEUR MONOUSO 

DISPOSABLE PASTEUR PIPETTES 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 29011001 - Other Hardware + accessories + consumables 
+ software 

 EDMA code: 29011001 - Other Hardware + accessories + consumables + software 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 
 
 

Rilasciato / Released  
Canelli, 02.01.2015  
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1501 Pipette Pasteur monouso da 1ml., non sterili Disposable Pasteur Pipettes 1ml., not sterile 

1501/SG 
Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili, in confezioni da 
5 pezzi 

Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile in bags of 5 
pieces 

1501/SG/10 
Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili, in confezioni da 
10 pezzi 

Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile in bags of 10 
pieces 

1501/SG/100 
Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili, in confezioni da 
100 pezzi 

Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile in bags of 100 
pieces 

1501/SG/CS 
Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili, confezione 
singola 

Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile, individually 
wrapped 

1502 Pipette Pasteur monouso da 3ml., non sterili Disposable Pasteur Pipettes 3ml., not sterile 

1502/20 Pipette Pasteur monouso da 3ml., non sterili Disposable Pasteur Pipettes 3ml., not sterile 

1502/SG 
Pipette Pasteur monouso da 3ml., sterili, in confezioni da 
5 pezzi 

Disposable Pasteur Pipettes 3ml., sterile in bags of 5 
pieces 

1502/SG/10 
Pipette Pasteur monouso da 3ml., sterili, in confezioni da 
10 pezzi 

Disposable Pasteur Pipettes 3ml., sterile in bags of 10 
pieces 

1502/SG/CS 
Pipette Pasteur monouso da 3ml., sterili, confezione 
singola 

Disposable Pasteur Pipettes 3ml., sterile, individually 
wrapped 

1503 Pipette Pasteur monouso capillari., non sterili Capillary Disposable Pasteur Pipettes, not sterile 

1503/N Pipette Pasteur monouso capillari., non sterili Capillary Disposable Pasteur Pipettes, not sterile 

1503/SG 
Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezioni da 
5pz. 

Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, in 5pcs 
bags 

1503/SG/10 
Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezioni da 
10pz. 

Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, in 10 pcs 
bags 

1503/SG/10/N 
Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezioni da 
10pz. 

Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, in 10 pcs 
bags 

1503/SG/CS 
Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezione 
singola 

Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, individually 
wrapped 

1503/SG/CS/N 
Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezione 
singola 

Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, individually 
wrapped 

1511 Pipette Pasteur punta fine “FINE TIPS”, in PE, da 5 ml Pasteur pipettes “FINE TIPS” in PE, 5 ml 

1511/SG 
Pipette Pasteur punta fine “FINE TIPS”, in PE, da 5 ml, 
sterili in sacchetti da 5 pezzi 

Pasteur pipettes “FINE TIPS” in PE, 5 ml, sterili in bags of 
5 pieces 

1511/SG/CS 
Pipette Pasteur punta fine “FINE TIPS”, in PE, da 5 ml, 
sterili in confezione singola 

Pasteur pipettes “FINE TIPS” in PE, 5 ml, sterili 
individually wrapped 

1515 Pipette pasteur gambo stretto Narrow stem Pasteur pipette 

1515/SG Pipette pasteur gambo stretto, sterile Narrow stem Pasteur pipette, sterile 

1515/SG/CS Pipette pasteur gambo stretto, sterile confezione singola Narrow stem Pasteur pipette, sterile individually wrapped 

1518 Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 0,8 ml Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 0.8 ml 

1518/SG Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 0,8 ml Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 0.8 ml, sterile 

1518/SG/CS Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 0,8 ml 
Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 0.8 ml, sterile 
individually wrapped 

1519 Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 1 ml Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 1 ml 

1519/SG Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 1 ml Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 1 ml, sterile 

1519/SG/CS Pipette Pasteur speciali  con pala integrata, 1 ml 
Paddle Pasteur pipettes with rigid paddle, 1 ml, sterile 
individually wrapped 

1523 
Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, non sterili, lunghezza 
230mm 

Pasteur pipettes 1.5ml, not sterile, lenght 230mm 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1523/SG 
Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, sterili, lunghezza 
230mm 

Pasteur pipettes 1.5ml, sterile, lenght 230mm 

1523/SG/20 
Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, sterili, lunghezza 
230mm 

Pasteur pipettes 1.5ml, sterile, lenght 230mm 

1523/SG/CS 
Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, sterili in confezione 
singola, lunghezza 230mm 

Pasteur pipettes 1.5ml, sterile individually wrapped, 
lenght 230mm 
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CERTIFIED COMPANY UNI ISO 9001 & UNI CEI EN ISO 13485 
  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’  
 DECLARATION OF CONFORMITY 

DECLARAÇÃO  CONFORMIDADE 
 

Nuova Aptaca s.r.l.  
 

DICHIARA / DECLARES / DECLARA 
 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

Que os dispositivos medicos  de diagnóstico in vitro a seguir descriminados  como: 
 
PROVETTE CON ANTICOAGULANTE, SEPARATORI DI SIERO 

BLOOD COLLECTIONS TUBES AND SERUM SEPARATORS 
TUBOS PARA COLHEITA DE SANGUE COM ADITIVO 

 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 
(cujas referencias estão descritos no anexo 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 ottobre 1998 recepita 

con il D.Lgs 332 del 08/09/2000 e s.m.i. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE Directive dated 27Th October 

1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000. 
 São fabricados de acordo com os requesitos essenciais da Directiva 98/79/CE anexo I, datada de 27 Outubro 1998 

posta em vigor pelo Decreto  332 datado de 08/09/2000 
 
>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 

The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   Directive 98/79/EC. 
Os dispositivos mencionados no anexo I não se enquadram na lista A e/ ou  B  da Directiva 98/79/CE 

 
 
>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso punto 6) della Direttiva 

98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III (with the exception of point 6) to Directive 98/79/EC. 
A presente Declaração está  redigida de acordo com o anexo III (com exceção do ponto 6) da Directiva 98/79/CE  

 
Rilasciato / Released  
Canelli, 13.12.2017 

 
 

 
 

 

Duilio BUONO 
Quality Assurance Manager 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

10110/16 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per “SEDI-
RATE”. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for “SEDI-
RATE” system. 

10110/PR Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per “SEDI-
RATE”. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for “SEDI-
RATE” system. 

2000 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light 
green cap. 

2000/1 Provette PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde 
chiaro, per uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 1 ml of blood, light green cap, for 
paediatric use. 

2000/1/V Provette PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 1 ml di sangue, con tappo, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 1 ml of blood, light with cap, for 
paediatric use. 

2001 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light 
green cap. 

2002 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K2EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K2EDTA for 5 ml of blood, light 
green cap. 

2003 Provette PP Ø12x86 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. PP test tubes Ø12x86 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap. 

2004 Provette PP Ø12x86 mm., con K2EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. PP test tubes Ø12x86 mm., with K2EDTA for 5 ml of blood, light green cap. 

2005 Provette PP Ø13x75 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. PP test tubes Ø13x75 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap. 

2007 Provette PP Ø16x100 mm., con K2EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. PP test tubes Ø16x100 mm., with K2EDTA for 10 ml of blood, light green cap. 

2008 Provette PP Ø13x75 mm., con K2EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. PP test tubes Ø13x75 mm., with K2EDTA for 4 ml of blood, light green cap. 

2100 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark 
green cap. 

2100/1 Provette PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde 
scuro, per uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 1 ml of blood, dark green cap, for 
paediatric use. 

2100/1/V Provette PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 1 ml di sangue, tappo viola, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 1 ml of blood, dark violet cap, for 
paediatric use. 

2100/TM Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, con 
tappo PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, with cap 

2101 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark 
green cap. 

2102 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark 
green cap. 

2103 Provette PP Ø12x86 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. PP test tubes Ø12x86 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap. 

2104 Provette PP Ø12x86 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. PP test tubes Ø12x86 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark green cap. 

2105 Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2105/TM Provetta PP Ø13x75 mm, con K3EDTA per 2,5ml di sangue, tappo viola. PP test tubes Ø13x75 mm, with K3EDTA for 2,5ml of blood, violet cap. 
2105/VIOLA Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo viola PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, violet cap. 

2107 Provette PP Ø16x100 mm., con K3EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde 
scuro. PP test tubes Ø16x100 mm., with K3EDTA for 10 ml of blood, dark green cap. 

2108 Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde 
scuro. PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood, dark green cap. 

2108/5 Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark green cap. 

2108/TM Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood 
2108/VIOLA Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood 

2200 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
orange cap. 

2200/G Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo giallo. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
yellow cap. 

2201 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
orange cap. 

2201/G Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo giallo. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
yellow cap. 

2202 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, 
tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, 
orange cap. 

2202/G Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, 
tappo giallo. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, 
yellow cap. 
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Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2203 Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo 
arancione. PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap. 

2204 Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
arancione. PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, orange cap. 

2205 Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2205/TG Provetta PP Ø13x75 mm, con KF+NA2 EDTA per 2,5ml di sangue, tappo 
grigio. PP test tubes Ø13x75 mm, with KF+NA2 EDTA for 2,5ml of blood, grey cap. 

2207 Provette PP Ø16x100 mm., con KF+Na2 EDTA per 10 ml di sangue, tappo 
arancione. PP test tubes Ø16x100 mm., with KF-Na2 EDTA for 10 ml of blood, orange cap. 

2208 Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na2 EDTA per 4 ml di sangue, tappo 
arancione. PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na2 EDTA for 4 ml of blood, orange cap. 

2300 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2301 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2302 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, 
tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, 
violet cap. 

2303 Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo 
viola. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap. 

2304 Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, tappo viola. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, violet cap. 

2305 Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2307 Provette PP Ø16x100 mm., con Sodio Eparina per 10 ml di sangue, tappo 
viola. PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Heparin for 10 ml of blood, violet cap. 

2308 Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 4 ml di sangue, 
tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 4 ml of blood, 
violet cap. 

2400 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
blue cap. 

2400/1 Provette PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 1 ml di sangue, tappo blu, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 1 ml of blood, blue cap, for 
paediatric use. 

2400/TV Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
green cap. 

2401 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
blue cap. 

2402 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, 
blue cap. 

2403 Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap. 
2404 Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, blue cap. 
2404/TV Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo verde. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, green cap. 
2404/VERDE Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo verde. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, green cap. 
2405 Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap. 

2405/TV Provetta PP Ø13x75 mm, con Litio Eparina per 2,5ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm, with Lithium Heparin for 2,5ml of blood, dark green 
cap. 

2407 Provette PP Ø16x100 mm., con Litio Eparina per 10 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø16x100 mm., with Lithium Heparin for 10 ml of blood, blue cap. 

2408 Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 4 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 4 ml of blood, blue cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2408/VERDE Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 4 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 4 ml of blood, blue cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2500 Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile verde, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable green cap, for 3 ml of 
blood. 

2500* Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile verde, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable green cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/N Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile neutro, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable neutral cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/N* Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile neutro, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable neutral cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/SE Provette in PP con K3 EDTA tappo perforabile verde, senza tappo PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, without cap, for 3 ml of blood. 

2500/SE/V Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue, senza etichetta. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood, without label 

2500/V Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/V* Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood. 
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2500/V/2 Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 2 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 2 ml of 
blood. 

2500/V/SG Provette in PP con K3 EDTA sterili,tappo perf,viola PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 2 ml of 
blood, sterile 

2500/1 Provette con K3 EDTA per 1,5 ml di sangue, per ematologia, tappo in gomma 
viola perforabile, ∅ 13 x 75 mm  

PP test tubes with K3 EDTA for 1.5ml of blood, with pierceable violet cap, Ø13 x 
75 mm 

2501 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2502 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP  test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation 

2503 Provette in PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap 
2505 Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo. PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap 

2505/1 Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo giallo per 
coagulazione uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, yellow cap for 
coagulation, for paediatric use. 

2508 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP  test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation 

2508/BLU Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo blu per 
coagulazione. PP  test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, blue cap for coagulation 

2511 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2512 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2512/TB Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml per coagulazione. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml for coagulation. 

2513 Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2515/BLU Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap 
2515/TB/F Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap 

2520 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap 
for coagulation. 

2520/TB Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo blu per 
coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, blue cap for 
coagulation. 

2520/TR Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml per 
coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml for 
coagulation. 

2521 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap 
for coagulation. 

2522 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2522/R Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
coagulation. 

2525 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2525/2 Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,20 ml di Sodio Citrato per coagulazione, 
tappo giallo 

PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,20ml of Sodium Citrate for coagulation, yellow 
cap. 

2525/32/BLU Provette in PP tappo blu con 0,25ml di Sodio Citrato 3,2%, PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,25ml of Sodium Citrate for coagulation, blue 
cap. 

2600 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
ESR. 

2600/1 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, pink cap for 
ESR. 

2600/TN Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo nero 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, black cap 
for ESR. 

2601 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
ESR. 

2602 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR. 
2603 Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap 
2605 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR. 

2610 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for 
ESR. 

2610/G Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
ESR. 

2611 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for 
ESR. 

2612 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR. 



 

Mod DC-048/01.06/3 
Provette con anticoagulante e separatori di siero 

Blood collecting tubes and serum separators 
13.12.2017 

Pag.  5  of   6 

 

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
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2615 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR. 
2615/TN Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,4ml di Sodio Citrato per VES, tappo nero. PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,4ml of Sodium Citrate for ESR, black cap. 

2620 Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom  test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for 
ESR. 

2621 Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom  test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for 
ESR. 

2622 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR. 
2625 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR. 

2632 Provette Ø12x56 mm in PP, con 0,25ml di Sodio Citrato x 1 ml di sangue PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pierceable black rubber 
cap for ESR. 

2635 Provette Ø13x75 mm in PP, con 0,4ml di Sodio Citrato x 1,6ml di sangue PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pierceable black rubber 
cap for ESR. 

2642 Provette con sodio citrato 0,4 ml per 1,6 ml di sangue, per VES, tappo nero, 
Ø13 x 75 mm   

PP test tubes with sodium citrate 0.4 ml, for 1.6 ml of blood, for ESR, black cap, 
Ø13x75 mm 

2661/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
2662/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

2662/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap 

2662/E/TBR Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso rosso 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, red low 
cap 

2662/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso, senza etichetta 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap, 
without label 

2662/TM in prov.16x100 in metacr. x 10  ml di sangue t/marrone PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap, 
without label 

2663/E/TB Provette Ø13x75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
basso PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13x75 mm, low cap 

2664/E/TB Provette Ø12x86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
basso PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12x86 mm, low cap 

2665/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

2665/E/TB Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm, low cap 

2665/TB gel separ.+acc. in prov.13x75 pmma per 5 ml sangue PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm, low cap 

2666/E/TB Provette Ø16 x 100 mm, in PP, con gel separatore + acceleratore, con 
etichetta, tappo basso 

PP test tubes with separatine gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm., with label, 
low cap. 

2666/TB gel separ.+acc.in prov.16x100 pp x 10 ml di sangue PP test tubes with separatine gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm., with label, 
low cap. 

2668/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm 

2668/E/TB Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap 

2668/TB Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso, senza etichetta 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap, 
without label 

2678/E/TB Provette con gel+acceleratore per 5ml di sangue, in PP, #N/D 

2700 Provette Ø13x75 mm in PP con 0,3ml di Sodio Citrato per coagulazione, 
tappo azzurro in gomma perforabile 

PP test tubes Ø13x75 mm with 0.3ml of Sodium Citrate for coagulation, with light 
blue cap in pierceable cap. 

2700/2 Provette in PP tappo azzurro perforabile con 0,2 ml di PP test tubes Ø13x75 mm with 0.2ml of Sodium Citrate for coagulation, with light 
blue cap in pierceable cap. 

2705 Provette in PP tappo blu con 0,35 ml di Sodio Citrato PP test tubes Ø13x75 mm with 0.35 ml of Sodium Citrate for coagulation, with 
blue cap 

2710 Provette Ø12x56 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø12x56 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2711 Provette Ø16x60 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø16x60 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2712 Provette Ø12x86 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø12x86 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2715 Provette Ø13x75 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø13x75 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

3553/E Provette Ø16 x 100 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø16x100 mm 
3554/E Provette Ø12 x 86 mm in PP, con acceleratore PP  test tubes with clot accelerator, Ø12 x 86 mm 
3555/E Provette Ø13 x 75 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø13 x 75 mm 
3556/E Provette Ø16 x 100 mm in PP, con acceleratore PP test tubes with clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
3558/E Provette Ø12 x 86 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø12 x 86 mm 
3771/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore, tappo rosso basso PP test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, with low red cap  
3772/E/TB Provette Ø13x75 mm. in PP, con gel separatore, tappo rosso basso PP test tubes with separating gel, Ø13x75 mm, red low cap  
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3773/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm  
3773/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, low cap 
3773/TB gel separatore in prov. 16x100 pmma per 10 ml di sangue PMMA test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, low cap 
3774/E/TB Provette Ø12x86 mm. in PP, con gel separatore, tappo basso PP test tubes with separating gel, Ø12x86 mm, low cap 
3775/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø13 x 75 mm 
3775/E/TB Provetta Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separatine gel, Ø13 x 75 mm, low cap 
3776/E/TB Provetta Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore, tappo basso marrone PP test tubes with separatine gel Ø 16 x 100 mm, brown low cap. 
3776/TB gel separatore in prov. 16x100 pp+etichetta x 10 ml di sangue PP test tubes with separatine gel Ø 16 x 100 mm, low cap. 
3778/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm 
3778/E/TB Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm, low cap 
4875/E Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 
4876/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 
4876/E/TB Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 
4876/ETB Provette con granuli + acc. per 5ml di sangue, in PP, PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 
4876/TR/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4878/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
azzurro 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, light 
blue cap 

4878/TR/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
rosso 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, light red 
cap 

4883/E Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 100 mm 

4883/E/TN Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
nero 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 100 mm, black 
cap 

4884/E Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
4885 Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
4885/E Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4885/R Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
rosso 

PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, red 
cap 

4886/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
4886/TR/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 
4888/E Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm 

4888/EB Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
bianco 

PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, 
white cap 

5975/E Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø13 x 75 mm 
5976/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø13 x 75 mm 
5978/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø12 x 86 mm 
5990 Granuli separatori in PS confezione da 1 Kg Separating granules in PS 
5993/E Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø13 x 100 mm 
5995/E Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 
5995/ER Provette con granuli per 10ml di sangue, in PMMA, PMMA test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 
5996/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 
5998/E Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø12 x 86 mm 
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CERTIFIED COMPANY UNI ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012 

  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PROVETTE CON ANTICOAGULANTE, SEPARATORI DI SIERO 
BLOOD COLLECTIONS TUBES AND SERUM SEPARATORS 

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 1302808000 Coated tubes (Citrate, Heparin etc.) 
 EDMA code: 1302808000 Coated tubes (Citrate, Heparin etc.) 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  
Canelli, 26.07.2015 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

10110/16 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per “SEDI-
RATE”. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for “SEDI-
RATE” system. 

10110/PR 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per “SEDI-
RATE”. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for “SEDI-
RATE” system. 

2000 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light 
green cap. 

2000/1 
Provette PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde 
chiaro, per uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 1 ml of blood, light green cap, for 
paediatric use. 

2000/1/V 
Provette PP Ø12x56 mm., con K2EDTA per 1 ml di sangue, con tappo, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K2EDTA for 1 ml of blood, light with cap, for 
paediatric use. 

2001 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light 
green cap. 

2002 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K2EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
verde chiaro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K2EDTA for 5 ml of blood, light 
green cap. 

2003 
Provette PP Ø12x86 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap. 

2004 
Provette PP Ø12x86 mm., con K2EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with K2EDTA for 5 ml of blood, light green cap. 

2005 
Provette PP Ø13x75 mm., con K2EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K2EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap. 

2007 
Provette PP Ø16x100 mm., con K2EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with K2EDTA for 10 ml of blood, light green cap. 

2008 
Provette PP Ø13x75 mm., con K2EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde 
chiaro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K2EDTA for 4 ml of blood, light green cap. 

2100 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark 
green cap. 

2100/1 
Provette PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde 
scuro, per uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 1 ml of blood, dark green cap, for 
paediatric use. 

2100/1/V 
Provette PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 1 ml di sangue, tappo viola, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 1 ml of blood, dark violet cap, for 
paediatric use. 

2100/TM 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, con 
tappo 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, with cap 

2101 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark 
green cap. 

2102 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
verde scuro. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark 
green cap. 

2103 
Provette PP Ø12x86 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap. 

2104 
Provette PP Ø12x86 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark green cap. 

2105 
Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2105/TM Provetta PP Ø13x75 mm, con K3EDTA per 2,5ml di sangue, tappo viola. PP test tubes Ø13x75 mm, with K3EDTA for 2,5ml of blood, violet cap. 

2105/VIOLA Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo viola PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 2,5 ml of blood, violet cap. 

2107 
Provette PP Ø16x100 mm., con K3EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with K3EDTA for 10 ml of blood, dark green cap. 

2108 
Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood, dark green cap. 

2108/5 
Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 5 ml of blood, dark green cap. 

2108/TM Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood 

2108/VIOLA Provette PP Ø13x75 mm., con K3EDTA per 4 ml di sangue PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA for 4 ml of blood 

2200 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
orange cap. 

2200/G 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo giallo. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
yellow cap. 

2201 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
orange cap. 

2201/G 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di 
sangue, tappo giallo. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, 
yellow cap. 

2202 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, 
tappo arancione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, 
orange cap. 

2202/G Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, 
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tappo giallo. yellow cap. 

2203 
Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap. 

2204 
Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na2 EDTA per 5 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na2 EDTA for 5 ml of blood, orange cap. 

2205 
Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na2 EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na2 EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2205/TG 
Provetta PP Ø13x75 mm, con KF+NA2 EDTA per 2,5ml di sangue, tappo 
grigio. 

PP test tubes Ø13x75 mm, with KF+NA2 EDTA for 2,5ml of blood, grey cap. 

2207 
Provette PP Ø16x100 mm., con KF+Na2 EDTA per 10 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with KF-Na2 EDTA for 10 ml of blood, orange cap. 

2208 
Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na2 EDTA per 4 ml di sangue, tappo 
arancione. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na2 EDTA for 4 ml of blood, orange cap. 

2300 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2301 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2302 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, 
tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, 
violet cap. 

2303 
Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo 
viola. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap. 

2304 Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, tappo viola. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, violet cap. 

2305 
Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di 
sangue, tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, 
violet cap. 

2307 
Provette PP Ø16x100 mm., con Sodio Eparina per 10 ml di sangue, tappo 
viola. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Heparin for 10 ml of blood, violet cap. 

2308 
Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 4 ml di sangue, 
tappo viola. 

PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 4 ml of blood, 
violet cap. 

2400 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
blue cap. 

2400/1 
Provette PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 1 ml di sangue, tappo blu, per 
uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 1 ml of blood, blue cap, for 
paediatric use. 

2400/TV 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo verde. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
green cap. 

2401 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, 
blue cap. 

2402 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, 
tappo blu. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, 
blue cap. 

2403 Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap. 

2404 Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, blue cap. 

2404/TV Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo verde. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, green cap. 

2404/VERDE Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo verde. PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, green cap. 

2405 Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap. 

2405/TV 
Provetta PP Ø13x75 mm, con Litio Eparina per 2,5ml di sangue, tappo verde 
scuro. 

PP test tubes Ø13x75 mm, with Lithium Heparin for 2,5ml of blood, dark green 
cap. 

2407 Provette PP Ø16x100 mm., con Litio Eparina per 10 ml di sangue, tappo blu. PP test tubes Ø16x100 mm., with Lithium Heparin for 10 ml of blood, blue cap. 

2408 Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 4 ml di sangue, tappo blu. 
PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 4 ml of blood, blue cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2408/VERDE Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 4 ml di sangue, tappo blu. 
PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 4 ml of blood, blue cap. 
Quantity for box 1,000 pieces 

2500 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile verde, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable green cap, for 3 ml of 
blood. 

2500* 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile verde, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable green cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/N 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile neutro, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable neutral cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/N* 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile neutro, per 3 ml 
di sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable neutral cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/SE Provette in PP con K3 EDTA tappo perforabile verde, senza tappo PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, without cap, for 3 ml of blood. 

2500/SE/V 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue, senza etichetta. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood, without label 

2500/V 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood. 
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2500/V* 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of 
blood. 

2500/V/2 
Provette PP Ø13x75 mm, con K3EDTA, con tappo perforabile viola, per 2 ml di 
sangue. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 2 ml of 
blood. 

2500/V/SG Provette in PP con K3 EDTA sterili,tappo perf,viola 
PP test tubes Ø13x75 mm., with K3EDTA, with pierceable violet cap, for 2 ml of 
blood, sterile 

2501 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2502 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP  test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation 

2503 Provette in PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap 

2505 Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo. PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap 

2505/1 
Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo giallo per 
coagulazione uso pediatrico. 

PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, yellow cap for 
coagulation, for paediatric use. 

2508 
Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP  test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
coagulation 

2508/BLU 
Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo blu per 
coagulazione. 

PP  test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, blue cap for coagulation 

2511 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2512 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2512/TB Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml per coagulazione. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml for coagulation. 

2513 
Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2515/BLU Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap 

2515/TB/F Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap 

2520 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap 
for coagulation. 

2520/TB 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo blu per 
coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, blue cap for 
coagulation. 

2520/TR 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml per 
coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml for 
coagulation. 

2521 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo 
per coagulazione. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap 
for coagulation. 

2522 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2522/R 
Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
coagulation. 

2525 
Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per 
coagulazione. 

PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for 
coagulation. 

2525/2 
Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,20 ml di Sodio Citrato per coagulazione, 
tappo giallo 

PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,20ml of Sodium Citrate for coagulation, yellow 
cap. 

2525/32/BLU Provette in PP tappo blu con 0,25ml di Sodio Citrato 3,2%, 
PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,25ml of Sodium Citrate for coagulation, blue 
cap. 

2600 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
ESR. 

2600/1 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, pink cap for 
ESR. 

2600/TN 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo nero 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, black cap 
for ESR. 

2601 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for 
ESR. 

2602 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR. 

2603 Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap 

2605 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR. 

2610 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for 
ESR. 

2610/G 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo 
per VES. 

PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for 
ESR. 

2611 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for 
ESR. 

2612 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR. 
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2615 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR. 

2615/TN Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,4ml di Sodio Citrato per VES, tappo nero. PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,4ml of Sodium Citrate for ESR, black cap. 

2620 
Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom  test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for 
ESR. 

2621 
Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per 
VES. 

PP flat bottom  test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for 
ESR. 

2622 Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR. 

2625 Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES. PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR. 

2632 Provette Ø12x56 mm in PP, con 0,25ml di Sodio Citrato x 1 ml di sangue 
PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pierceable black rubber 
cap for ESR. 

2635 Provette Ø13x75 mm in PP, con 0,4ml di Sodio Citrato x 1,6ml di sangue 
PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pierceable black rubber 
cap for ESR. 

2661/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

2662/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

2662/E/TB 
Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap 

2662/TB 
Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso, senza etichetta 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap, 
without label 

2662/TM in prov.16x100 in metacr. x 10  ml di sangue t/marrone 
PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap, 
without label 

2663/E/TB 
Provette Ø13x75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
basso 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13x75 mm, low cap 

2664/E/TB 
Provette Ø12x86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
basso 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12x86 mm, low cap 

2665/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

2665/E/TB 
Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso 

PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm, low cap 

2665/TB gel separ.+acc. in prov.13x75 pmma per 5 ml sangue PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm, low cap 

2666/E/TB 
Provette Ø16 x 100 mm, in PP, con gel separatore + acceleratore, con 
etichetta, tappo basso 

PP test tubes with separatine gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm., with label, 
low cap. 

2666/TB gel separ.+acc.in prov.16x100 pp x 10 ml di sangue 
PP test tubes with separatine gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm., with label, 
low cap. 

2668/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm 

2668/E/TB 
Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap 

2668/TB 
Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo 
basso, senza etichetta 

PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap, 
without label 

2678/E/TB Provette con gel+acceleratore per 5ml di sangue, in PP, #N/D 

2700 
Provette Ø13x75 mm in PP con 0,3ml di Sodio Citrato per coagulazione, 
tappo azzurro in gomma perforabile 

PP test tubes Ø13x75 mm with 0.3ml of Sodium Citrate for coagulation, with light 
blue cap in pierceable cap. 

2700/2 Provette in PP tappo azzurro perforabile con 0,2 ml di 
PP test tubes Ø13x75 mm with 0.2ml of Sodium Citrate for coagulation, with light 
blue cap in pierceable cap. 

2705 Provette in PP tappo blu con 0,35 ml di Sodio Citrato 
PP test tubes Ø13x75 mm with 0.35 ml of Sodium Citrate for coagulation, with 
blue cap 

2710 
Provette Ø12x56 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø12x56 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2711 
Provette Ø16x60 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø16x60 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2712 
Provette Ø12x86 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø12x86 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

2715 
Provette Ø13x75 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia 
freccia di riempimento per VES e coagulazione 

PP test tubes Ø13x75 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood 
level for ESR and coagulation 

3553/E Provette Ø16 x 100 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø16x100 mm 

3555/E Provette Ø13 x 75 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

3556/E Provette Ø16 x 100 mm in PP, con acceleratore PP test tubes with clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

3558/E Provette Ø12 x 86 mm in PMMA, con acceleratore PMMA test tubes with clot accelerator, Ø12 x 86 mm 

3771/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore, tappo rosso basso PP test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, with low red cap  

3772/E/TB Provette Ø13x75 mm. in PP, con gel separatore, tappo rosso basso PP test tubes with separating gel, Ø13x75 mm, red low cap  

3773/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm  

3773/E/TB Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, low cap 

3773/TB gel separatore in prov. 16x100 pmma per 10 ml di sangue PMMA test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, low cap 

3774/E/TB Provette Ø12x86 mm. in PP, con gel separatore, tappo basso PP test tubes with separating gel, Ø12x86 mm, low cap 
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3775/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø13 x 75 mm 

3775/E/TB Provetta Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separatine gel, Ø13 x 75 mm, low cap 

3776/E/TB Provetta Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore, tappo basso marrone PP test tubes with separatine gel Ø 16 x 100 mm, brown low cap. 

3776/TB gel separatore in prov. 16x100 pp+etichetta x 10 ml di sangue PP test tubes with separatine gel Ø 16 x 100 mm, low cap. 

3778/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore PP test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm 

3778/E/TB Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso PMMA test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm, low cap 

4875/E Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4876/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4876/E/TB Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4876/ETB Provette con granuli + acc. per 5ml di sangue, in PP, PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4876/TR/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm 

4878/E 
Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
azzurro 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, light 
blue cap 

4878/TR/E 
Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
rosso 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, light red 
cap 

4883/E Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 100 mm 

4883/E/TN 
Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
nero 

PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 100 mm, black 
cap 

4884/E Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4885 Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4885/E Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4885/R 
Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
rosso 

PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, red 
cap 

4886/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4886/TR/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm 

4888/E Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm 

4888/EB 
Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore, tappo 
bianco 

PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, 
white cap 

5975/E Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø13 x 75 mm 

5976/E Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø13 x 75 mm 

5978/E Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø12 x 86 mm 

5990 Granuli separatori in PS confezione da 1 Kg Separating granules in PS 

5993/E Provette Ø13 x 100 mm in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø13 x 100 mm 

5995/E Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 

5995/ER Provette con granuli per 10ml di sangue, in PMMA, PMMA test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 

5996/E Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori PP test tubes with separating granules, Ø16 x 100 mm 

5998/E Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori PMMA test tubes with separating granules, Ø12 x 86 mm 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI CEI EN ISO 13485:2012  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 

DICHIARA 
DECLARES 

 

Che il dispositivo medico diagnostico in vitro di seguito descritto: 
That in vitro diagnostic medical devices described as follows: 

 

PROVETTE E TAPPI 
TEST TUBES AND CAPS  

PRODOTTI NON STERILI – NOT STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 
>  Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della direttiva 98/79/CE 

del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000. 
 Are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 

98/79/CE Directive dated 27Th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 
08/09/2000. 

 

>  I Dispositivi di cui all’Allegato 1 non rientrano nell’elenco A o B di cui 
all’Allegato II della Direttiva 98/79/CE. 
The devices as per Annex 1 do not  do not fall under list A or B of annex II of the   
Directive 98/79/EC. 

 

>  Classificazione EDMA: 51091001 - Other containers for samples of human origin 
 EDMA code: 51091001 - Other containers for samples of human origin 
 

>  La presente dichiarazione è stata redatta in conformità all’Allegato III (escluso 
punto 6) della Direttiva 98/79/CE. 
The present Declaration was drafted in accordance with annex III to Directive 
98/79/EC. 

 
Rilasciato / Released  

Canelli, 26.07.2015    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

1005/S Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

1006 Provetta cilindrica 3ml, PS Cylindrical test tubes 3ml, PS 

1006/MO Provetta cilindrica 3ml, PP Cylindrical test tubes 3ml, PP 

10061 Provetta cilindrica in TPX 7ml  TPX cylindrical test tubes 7ml 

10062 Provetta cilindrica in TPX 10ml  TPX cylindrical test tubes 10ml 

10063 Provetta cilindrica in TPX 16ml  TPX cylindrical test tubes 16ml 

10064 Provetta cilindrica in TPX 26ml  TPX cylindrical test tubes 26ml 

10065 Provetta cilindrica in TPX 30ml  TPX cylindrical test tubes 30ml 

10066 Provetta cilindrica in TPX 31ml  TPX cylindrical test tubes 31ml 

10067 Provetta cilindrica in TPX 48ml  TPX cylindrical test tubes 48ml 

10068 Provetta cilindrica in TPX 75ml  TPX cylindrical test tubes 75ml 

10069 Provetta cilindrica in TPX 110ml  TPX cylindrical test tubes 110ml 

10070 Provetta cilindrica in TPX 160ml  TPX cylindrical test tubes 160ml 

10071 Provetta cilindrica in TPX 200ml  TPX cylindrical test tubes 200ml 

1008/C Tappo per art. 1014/C Cap for art. 1014/C 

1009/C/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, label 

1009/C/T Provetta conica 10ml, PS, tappo Conical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/C/TBE/CS Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped 

1009/C/T/CS Provette coniche 10ml, PS, con bordo, graduate, Ø16x100 mm, Conical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/C/TB Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco Conical test tubes 10ml, PS, white cap 

1009/C/TB/E Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label 

1009/C/TE Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TE/CS Provette coniche 10ml in PS con bordo, graduate,Ø16x100 mm Conical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/C/TG Provetta conica 10ml, PS, tappo giallo Conical test tubes 10ml, PS, yellow cap 

1009/C/TR Provetta conica 10ml, PS, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PS, red cap 

1009/E Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, label 

1009/MO/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, label 

1009/MO/T Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MO/T/100 Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MO/T/AL Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo alettato Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap with tongue 

1009/MO/T/CS Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, confezione singola Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, individually wrapped 

1009/MO/TB Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap 

1009/MO/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, con etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, with label 

1009/MO/TE Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MO/TG Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap 

1009/MO/TR Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap 

1009/MOC/E Provetta conica 10ml, PP, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, label 

1009/MOC/T Provetta conica 10ml, PP, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MOC/TB Provetta conica 10ml, PP, tappo Conical test tubes 10ml, PP, cap 

1009/MOC/TE Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, cap, label 

1009/MOC/TR Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PP, red cap 

1009/MOC/TR/E Provetta conica 10ml, PP, tappo rosso ed etichetta Conical test tubes 10ml, PP, red cap and label 

1009/T Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TB Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TBE/CS Provette cilindriche da 10ml, PS, bordo, graduate, Ø16x100mm Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

1009/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label 

1009/TB/E/RACK Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, in rack da 100 pcs Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, in rack of 100 pieces 

1009/TE Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TE/CS Provette cilindriche 10ml, PS, Ø16x100mm, con bordo e tappo, Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label 

1009/TR Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo rosso Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap 

1009/TR/E Provette cilindr.da 10ml in PS graduate con bordo e etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, red cap 

1010/E Provetta cilindrica 3ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PS, label 

1010/MO/E Provetta cilindrica 3ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PP, label 

1010/MO/T Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap 

1010/MO/TE Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

1010/T Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

1010/TE Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label 

10121 Provetta cilindrica in polipropilene 7ml  Polypropylene cylindrical test tubes 7ml 

10122 Provetta cilindrica in polipropilene 10ml  Polypropylene cylindrical test tubes 10ml 

10123 Provetta cilindrica in polipropilene 16ml  Polypropylene cylindrical test tubes 16ml 

10124 Provetta cilindrica in polipropilene 26ml  Polypropylene cylindrical test tubes 26ml 

10125 Provetta cilindrica in polipropilene 30ml  Polypropylene cylindrical test tubes 30ml 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

10126 Provetta cilindrica in polipropilene 31ml  Polypropylene cylindrical test tubes 31ml 

10127 Provetta cilindrica in polipropilene 48ml  Polypropylene cylindrical test tubes 48ml 

10128 Provetta cilindrica in polipropilene 75ml  Polypropylene cylindrical test tubes 75ml 

10129 Provetta cilindrica in polipropilene 110ml  Polypropylene cylindrical test tubes 110ml 

10130 Provetta cilindrica in polipropilene 160ml  Polypropylene cylindrical test tubes 160ml 

10131 Provetta cilindrica in polipropilene 200ml  Polypropylene cylindrical test tubes 200ml 

1014 Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS 

1014/C Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS 

1014/C/T Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS, tappo Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS, cap 

1014/C+1008/C Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS + tappo cod. 1008/C non inserito Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS + cap cod. 1008/C not inserted 

1014+1128 Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS + tappo cod. 1128 non inserito Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS + cap cod. 1128 not inserted 

10150 Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100 
Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, 
Ø16x100 

10150/E 
Provetta con tappo a vite e base appoggio 10ml, in PP, graduata, Ø16x100, 
con etichetta 

Test tubes with screw cap and selfstanding base 10ml, in PP, graduated, 
Ø16x100, with label 

10160 Provetta con tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50 
Test tubes with screw cap and selfstanding base 5ml, in PP, graduated, 
Ø16x50 

10160/E Provetta tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50, etichetta Test tubes crew cap, selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50, label 

1018 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 

1018/MO Provetta cilindrica 5ml, PP Cylindrical test tubes 5ml, PP 

10181 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 7ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 7ml 

10182 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 10ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 10ml 

10183 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 16ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 16ml 

10184 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 26ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 26ml 

10185 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 30ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 30ml 

10186 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 31ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 31ml 

10187 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 48ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 48ml 

10188 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 75ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 75ml 

10189 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 110ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 110ml 

10190 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 160ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 160ml 

10191 Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 200ml  Polystyrene crystal cylindrical test tubes 200ml 

10205 Provette cilindriche da 5ml, in PP, con tappo attaccato, Cylindrical test tubes 5ml, in PP, with hinged lid   

10206 Provette cilindriche da 10ml, in PP, con tappo attaccato, Cylindrical test tubes 10ml, in PP, with hinged lid   

10241 Provetta conica in TPX 10ml TPX conical test tubes 10ml 

10242 Provetta conica in TPX 16ml TPX conical test tubes 16ml 

1025 Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1025/B Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1025/MO Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

1025/MO/B Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

10251 Provette in polietilene da 3 ml 3 ml test tubes in polyethylene 

10252 Provette in polietilene da 5 ml 5 ml test tubes in polyethylene 

1027 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE 

10271 Provetta conica in polipropilene 10ml Polypropylene conical test tubes 10ml 

10272 Provetta conica in polipropilene 16ml Polypropylene conical test tubes 16ml 

1028 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE 

1029 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE 

1031 Provetta per urina 12ml, PS, tappo Urine test tubes 12ml, PS, cap 

1031/500+1017 Provetta per urina 12ml, PS, tappo + etichette cod. 1017 Urine test tubes 12ml, PS, cap + labels cod. 1017 

1031/CS Provetta per urina 12ml, PS, tappo, confezione singola Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped 

1031/CS/PI Provetta per urina 12ml, PS, tappo presa igienica, confezione singola Urine test tubes 12ml, PS, cap, individually wrapped 

1031/E Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/500 Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/CS Provette per urina da 12ml, in PS, graduate, Ø17x105 mm, Urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1031/E/S Provetta per urina 12ml, PS, etichetta Urine test tubes 12ml, PS, label 

1031/G Provetta per urina 12ml, PS, tappo giallo non inserito Urine test tubes 12ml, PS, yellow cap not inserted 

1031/S Provetta per urina 12ml, PS Urine test tubes 12ml, PS 

1031/S/1500 Provetta per urina 12ml, in PS, confezioni da 1500pcs Urine test tubes 12ml, in PS, pack of 1500 pcs 

1031/T Provetta per urina 12ml, PS, tappo Urine test tubes 12ml, PS, cap 

1031/TE Provetta per urina 12ml, PS, tappo ed etichetta Urine test tubes 12ml, PS, cap and label 

1034 Tappo per art. 1031/S, PE Caps for art. 1031/S, PE 

1034.01 Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso Caps for art. 1031/S, PE, red colour 

1034.02 Tappo per art. 1031/S, PE, colore giallo Caps for art. 1031/S, PE, yellow colour 

1034/R Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso Caps for art. 1031/S, PE, colour red 

1035/E Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

1035/MO/E Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, etichetta 
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE 
Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

1035/MO/T Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1035/MO/TE Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1035/T Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap 

1035/TE Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10351 Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, screw cap 

10351/E Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite, etichetta Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, label 

10351/R Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite rosso Conical test tubes 50ml, PP, red screw cap 

10351/S Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite azzurro non inserito Conical test tubes 50ml, PP, light blue cap not inserted 

10352 Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite Conical test tubes 15ml, PP, screw cap 

10352/E Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label 

10352/R Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite rosso Conical test tubes 15ml, PP, red screw cap 

10361 Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/B Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap 

10361/E Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, label 

10361/MO Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap 

10361/MO/S Provetta cilindrica 10ml, PP, senza tappo a vite Cylindrical test tubes 10ml, PP, without screw cap 

10361/R Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite rosso Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap 

10361/S Provette cilindriche 10ml, PS tappo  a vite a parte Cylindrical test tubes 10ml, PS, red screw cap not assembled 

10362 Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap 

10363 Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap 

10363/R Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite rosso Cylindrical test tubes 20ml, PS, red screw cap 

1038/E Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

1038/MO/E Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, label 

1038/MO/T Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1038/MO/T/100 Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, confezioni da 100 pcs Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, bags of 100 pcs 

1038/MO/TE Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label 

1038/MO/TN Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap 

1038/T Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap 

1038/TE Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

1038/TR/E Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label 

10401 Tappo per provetta Ø12, PE Caps for test tubes Ø12, PE 

10402 Tappo per provetta Ø16, PE Caps for test tubes Ø16, PE 

10403 Tappo per provetta Ø14,5, PE Caps for test tubes Ø14.5 PE 

10404 Tappo per provetta Ø18, PE Caps for test tubes Ø18, PE 

10405 Tappo per provetta Ø24, PE Caps for test tubes Ø24, PE 

10406 Tappo per provetta Ø30, PE Caps for test tubes Ø30, PE 

10407 Tappo per provetta Ø35, PE Caps for test tubes Ø35, PE 

10408 Tappo per provetta Ø40, PE Caps for test tubes Ø40, PE 

10409 Tappo per provetta Ø45, PE Caps for test tubes Ø45, PE 

10410 Tappo per provetta Ø50, PE Caps for test tubes Ø50, PE 

10411 Tappo per provetta Ø20, PE Caps for test tubes Ø20, PE 

1075 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/250 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 250 pezzi Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 250 pieces 

1075/C Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm 4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm 

1075/C/T Provetta conica da 4,5 ml in PS, Ø12 x 75 mm, con tappo 4.5 ml conical test tubes in PS, Ø12 x 75 mm, with cap 

1075/E Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, label 

1075/MO Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/MO/T Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, label 

1075/MOC Provetta conica 5ml tipo SORVALL CW1, PP Conical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP 

1075/S Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/S Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS 

1075/T Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap 

1075/TE Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap, label 

1075+1128 Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS + tappo cod. 1128 Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128 

1075+1128.02 Provette cilindriche 5ml PS tipo Sorvall, Ø12x75 mm con Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS + cap cod. 1128.02 

1124 Tappo antievaporazione, PE Anti-Evaporation caps, PE 

1127 Tappo alettato per provetta Ø16, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE 

1128 Tappo alettato per provetta Ø12, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE 

1130 Tappo alettato per provetta Ø13, PE Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE 

1131 Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo Special urine test tubes 12ml, PS, cap 

1131/E Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo, etichetta Special urine test tubes 12ml, PS, cap, label 

1131/E/S Provetta speciale per urina 12ml, PS, etichetta Special urine test tubes 12ml, PS, etichetta 

1131/G Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo giallo Special urine test tubes 12ml, PS, yellow cap 

1131/S Provetta speciale per urina 12ml, PS Special urine test tubes 12ml, PS 

1131/S/1500 Provetta speciale per urina 12ml, PS, confezioni da 1500 pcs Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs 
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1131/T Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo inserito Special urine test tubes 12ml, PS, with inserted cap 

1134 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore azzurro Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, light blue colour 

1134.01 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore rosso Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, red colour 

1134.02 Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE, colore giallo Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE, yellow colour 

11452 Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap 

11452/E Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, etichetta Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, label 

11452/S Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap 

1147 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE 

1148 Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE 

11581 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PS, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PS, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

1164 Provetta cilindrica 11x64, PS Cylindrical test tubes 11x64, PS 

1168 Provette cilindriche da 1 ml in PS Cylindrical test tubes 1 ml in PS 

11681 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite  

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap 

11681/E 
Provette coniche per centrifuga da 13,5ml in PP, graduate a 5ml e 10ml, 
Ø16x110mm, tappo a vite, con etichetta 

13,5ml centrifuge conical test tubes in PP, graduated at 5ml and 10ml, 
Ø16x110mm, screw cap, with label 

1375 Provetta cilindrica 13x75, PS Cylindrical test tubes 13x75, PS 

1375/E Provetta cilindrica 13x75, PS, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, label 

1375/MO Provetta cilindrica 13x75, PP Cylindrical test tubes 13x75, PP 

1375/MO/T Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap 

1375/MO/TE Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label 

1375/S PROVETTE CILINDRICHE 13X75 PS SENZA BORDO Cylindrical test tubes 13x75, PS 

1375/T Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo Cylindrical test tubes 13x75, PS, tappo 

1375/T/E Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label 

15331/TE/R Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta, in rack Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label, in rack 

15361 
Provette cilindriche da 10ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x100mm, tappo a vite 

10 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x100 mm, screw cap 

15361/MO Provette cilindriche 10ml in PP, graduate serigrafate, con 
10 ml cylindrical test tubes in PP, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x100 mm, screw cap 

15362 
Provette cilindriche da 15ml in PS, scala graduate e banda di scrittura 
serigrafata, Ø16x120mm, tappo a vite 

15 ml cylindrical test tubes in PS, writing surface and scree-printed graduation, 
Ø16x120 mm, screw cap 

1625 Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS 

1625/MO Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP 

1650.01 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore BLU 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
BLUE colour 

1650.02 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore ROSSO 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
RED colour 

1650.03 
Provette cilindriche in PS da 20 ml, Ø16 x 150 mm, non graduate, senza 
bordo, colore VERDE 

20 ml cylindrycal test tubes in PS, Ø16 x 150 mm, non graduated, without rim, 
GREEN colour 

1675 Provetta cilindrica 16x75, PS Cylindrical test tubes 16x75, PS 

1675/MO Provetta cilindrica 16x75, PP Cylindrical test tubes 16x75, PP 

1675MO+1147+CUP Kit di provetta in PP Ø16x75 + tappo presa igienica bianco + Cylindrical test tubes 16x75, PP 

20351 Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, base di appoggio Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base 

20351/P Provette coniche PP 50ml, con base d'appoggio, tappo a vite Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base 

20351/S Provette coniche PP 50ml, base d'appoggio, senza tappo, Conical test tubes 50ml, PP, without screw cap, selfstanding base 

5005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/C Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

5005/C/S Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

5005/MO Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MO/S Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MO/T Provette cilindriche da 10ml, in PP, senza bordo, Ø16x100 mm Cylindrical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC Provette coniche da 10ml in PP non graduate, senza bordo, Conical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC/S Provetta conica 10ml, PP Conical test tubes 10ml, PP 

5005/MOC/T Provetta conica 10ml, PP, con tappo Conical test tubes 10ml, PP, with cap 

5005/S Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/K Provette cilindriche da 10ml, in PS, senza bordo, Ø16x100 mm Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/K/100 Provette cilindriche da 10ml, PS, senza bordo, Ø 16x100 mm, Cylindrical test tubes 10ml, PS 

5005/S/TE Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo ed etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap and label 

5006 Provetta cilindrica 11,5x55, PS Cylindrical test tubes 11,5x55, PS 

5006/C/T Provetta cilindrica 11,5x55, PS, con tappo Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, con tappo 

5006/MO Provetta cilindrica 11,5x55, PP Cylindrical test tubes 11,5x55, PP 

5006/T Provetta cilindrica 11,5x55, PS, tappo Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap 

5006T Provette cilindriche da 3ml, in PS non graduate, con tappo, Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap 

5018 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 
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5018/1000 Provetta cilindrica 5ml, PS Cylindrical test tubes 5ml, PS 

5018/MO Provetta cilindrica 5ml, PP Cylindrical test tubes 5ml, PP 

50351 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface 

50352 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface 

5038/E Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PS, label 

5038/MO/E Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PP, label 

5112 Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS 

5112/E Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, label 

5112/MO Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP 

5112/MO/E Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, label 

5112/MO/T Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap 

5112/MO/TAL Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo alettato Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap with tongues 

5112/MO/TE Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

5112/MOR Provette cilindriche 3ml in PP Random, fondo piatto, graduate Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label 

5112/T Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo  Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

5112/T/100 Provette cilindriche 3ml in PS fondo piatto,graduate,bordo Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap 

5112/TE Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, etichetta Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label 

5122 Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE 

5126 Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE 

5127 Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø16 mm Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø16 mm 

5129 Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, rosso, x provette Ø13 mm Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red, for test tubes Ø13 mm 

5140 Provetta cilindrica 20ml, PS Cylindrical test tubes 20ml, PS 

5140/E Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PS, label 

5140/MO Provetta cilindrica 20ml, PP Cylindrical test tubes 20ml, PP 

5140/MO/E Provette cilindriche da 20ml, in PP, senza bordo, Ø16x150 mm Cylindrical test tubes 20ml, PP, label 

5140/MO/T Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap 

5140/MO/TE Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PP, label, cap 

5140/T Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap 

5140/TE Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 20ml, PS, label, cap 

5140MO/E Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 20ml, PP, label 

5250 Provetta cilindrica 25ml, PP Cylindrical test tubes 25ml, PP 

5250/MO Provetta cilindrica 25ml, PS Cylindrical test tubes 25ml, PS 

5331 Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap 

5331/S Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS Urine test tubes for instruments 10ml, PS 

5331/ST Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS Urine test tubes for instruments 10ml, PS 

5331/TE Provetta per urina per strumenti automatici 10ml, PS, tappo, etichetta Urine test tubes for instruments 10ml, PS, cap, label 

5555 Provetta cilindrica 10ml, PMMA  Cylindrical test tubes 10ml, PMMA 

5555/E Provetta cilindrica 10ml, PMMA, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, label 

5555/T Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap 

5555/TE Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap, label 

5558 Provetta cilindrica 5ml, PMMA  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA 

5558/E Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label 

5558/T Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap 

5558/TE Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo, etichetta  Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap, label 

5575 Provetta cilindrica 5ml, PMMA Cylindrical test tubes 5ml, PMMA 

5575/E Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label 

6005 Provetta cilindrica 10ml, PS Cylindrical test tubes 10ml, PS 

6005/250 Provette cilindriche da 10ml, in PS, con bordo, graduate, Cylindrical test tubes 10ml, PS 

6005/C Provetta conica 10ml, PS Conical test tubes 10ml, PS 

6005/C/50 Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 50 pezzi Conical test tubes 10ml, PS, bags of 50 pieces 

6005/C/500 Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 500 pezzi Conical test tubes 10ml, PS, bags of 500 pieces 

6005/C/T Provetta conica 10ml, PS, con tappo Conical test tubes 10ml, PS, with cap 

6005/MO Provetta cilindrica 10ml, PP Cylindrical test tubes 10ml, PP 

6005/MO/250 Provette cilindriche da 10ml, in PP, con bordo, graduate, Cylindrical test tubes 10ml, PP 

6005/MOC Provetta conica 10ml, PP Conical test tubes 10ml, PP 

6009/C/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta Conical test tubes 10ml, PS, label 

6009/C/T Provetta conica 10ml, PS, tappo Conical test tubes 10ml, PS, cap 

6009/C/TR/E Provetta conica 10ml, PS, etichetta, tappo rosso Conical test tubes 10ml, PS, label, red cap 

6009/E Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PS, label 

6009/MO/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta Cylindrical test tubes 10ml, PP, label 

6009/MO/T Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap 

6009/MO/TB/E Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo bianco Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, white cap 

6009/MO/TE Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, cap 
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6009/MOC/E Provetta conica 10ml, PP, etichetta Conical test tubes 10ml, PP, label 

6009/T Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap 

6013 Provetta cilindrica 7ml, PS Cylindrical test tubes 7ml, PS 

6013/MO Provetta cilindrica 7ml, in PP Cylindrical test tubes 7ml, in PP 

65351 
Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x115 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack 

50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x115 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface, in rack 

65352 
Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø17x120 mm, con scala 
graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack 

15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø17x120 mm, serigraphed graduated 
scale and writing surface, in rack 
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CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI EN ISO 13485  
 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ | 
| DECLARATION OF CONFORMITY 

 
La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.  
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.  

 
DICHIARA 
DECLARES 

 
Che i Dispositivi Medici di seguito descritti: 

That Medical Devices described as follows: 
 

TAMPONI PER LA RACCOLTA E LA CONSERVAZIONE DI CAMPIONI 
BIOLOGICI, ANCHE IN AMBITO CHIRURGICO, CON O SENZA TERRENO DI 

TRASPORTO 
 

MEDICAL SWABS AND APPLICATORS FOR BIOLOGICAL SAMPLE 
COLLECTION AND PRESERVATION, ALSO FOR SURGERY USE, WITH OR 

WITHOUT TRANSPORT MEDIUM 
 

PRODOTTI STERILI – STERILE PRODUCTS 
 

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell’allegato 1) 
(which detailed codes are reported in Annex 1) 

 

 Sono conformi ai requisiti essenziali di cui all’allegato I della Direttiva 93/42/CE così come integrata e 
modificata dalla Direttiva 2007/47/CE. 
They are conform to the essential requirements of Annex I of Directive 93/42/EC as amended and integrated by 
Directive 2007/47/EC  

 

 Sono classificati di Classe IIa sterile in base all’Allegato IX - regola 6 - p.to 2.2. della Direttiva 93/42/CE 
così come integrata e modificata dalla Direttiva 2007/47/CE. 
They are classified as Class IIa sterile according to Annex IX - Rule 6 - p.t 2.2. of Directive 93/42/EC as amended 
and integrated by Directive 2007/47/EC 

 

 Sono soggetti a marcatura CE rilasciata dall’Organismo Notificato n° 0426 Italcert Srl 
They are subject to CE mark issued by the Notified Body n° 0426 Italcert Srl 

 

 Sono prodotti con un Sistema Qualità della produzione conforme all’Allegato V della Direttiva 93/42/CE 

They are manufactured with a production quality system in accordance with Annex V of Directive 93/42/EC 

 
Tale dichiarazione è supportata dalla certificazione del Sistema Qualità Nuova Aptaca secondo gli standard UNI EN 
ISO 9001 e UNI EN ISO 13485 
 

This statement is supported by the New Aptaca Quality System Certification according to UNI EN ISO 9001 and UNI 
EN ISO 13485 

 
Rilasciato / Released  
Canelli, 13.05.2014    
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ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità Tamponi sterili 
Annex 1 to Declaration of Conformity Sterile Swabs 

COD. DESCRIZIONE DESCRIPTION 

2150/SG 
Tamponi sterili puntale in cotone ed asta in legno, 
in provetta PP, sterili 

Sterile swabs cotton tip and wooden stick, in PP 
test tubes, sterile 

2150/SG/CS 
Tamponi sterili puntale in cotone ed asta in legno, 
in provetta PP, sterili in confezione singola 

Sterile swabs cotton tip and wooden stick, in PP 
test tubes, sterile individually wrapped 

2160/SG 
Tamponi sterili puntale in viscosa ed asta in 
plastica, in provetta PP, sterili 

Sterile swabs rayon tip and plastic stick, in PP test 
tubes, sterile 

2160/SG/CS 
Tamponi sterili puntale in viscosa ed asta in 
plastica, in provetta PP, sterili in confezione 
singola 

Sterile swabs rayon tip and plastic stick, in PP test 
tubes, sterile individually wrapped 

2170/SG 
Tamponi sterili puntale in viscosa ed asta in 
alluminio, in provetta PP, sterili 

Sterile swabs rayon tip and alluminium stick, in PP 
test tubes, sterile 

2170/SG/CS 
Tamponi sterili puntale in viscosa ed asta in 
alluminio, in provetta PP, sterili in confezione 
singola 

Sterile swabs rayon tip and alluminium stick, in PP 
test tubes, sterile individually wrapped 

301/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Amies 
senza carbone, asta in plastica, in provetta PP 

Sterile swabs with clear Amies medium, plastic 
stick, in PP test tubes 

301/AL/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Amies 
senza carbone, asta in alluminio, in provetta PP 

Sterile swabs with clear Amies medium, aluminium 
stick, in PP test tubes 

303/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Amies con 
carbone, asta in plastica, in provetta PP 

Sterile swabs with Amies medium with charcoal, 
plastic stick, in PP test tubes 

303/AL/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Amies con 
carbone, asta in alluminio, in provetta PP 

Sterile swabs with Amies medium with charcoal, 
aluminium stick, in PP test tubes 

305/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Stuart 
senza carbone, asta in plastica, in provetta PP 

Sterile swabs with clear Stuart medium, plastic 
stick, in PP test tubes 

305/AL/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Stuart 
senza carbone, asta in alluminio, in provetta PP 

Sterile swabs with clear Stuart medium, aluminium 
stick, in PP test tubes 

307/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Stuart con 
carbone, asta in plastica, in provetta PP 

Sterile swabs with Stuart medium with charcoal, 
plastic stick, in PP test tubes 

307/AL/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Stuart con 
carbone, asta in alluminio, in provetta PP 

Sterile swabs with Stuart medium with charcoal, 
aluminium stick, in PP test tubes 

309/SG 
Tamponi sterili con terreno di trasporto Cary Blair, 
asta in plastica, in provetta PP 

Sterile swabs with Cary Blair medium, plastic stick, 
in PP test tubes 
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